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ATA DA O6種SESSÅo oRD重NARIA DO ANO DE 2O19.

Aos vinte e oito dias do mes de fevereiro de dois mil e dezenove

(28/02/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia do vereador Jose Rodrigues Lima. Havendo

ntLmerO regimental, O PreSidente Raimundo Nonato Bezerm Moreira

declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida, na

discussao o vice-PreSidente Antonio Carlos de Carvalho solicitou

ressalva, aP6s lida a ressalva a ata foi aprovada por unanimidade.

ORDEM DO DIA: foi lido o parecer da Comissao de ConstituiGaO e Justiea

referente ao prQjeto de lei nO OO8/2019 - Autera a composicao do conselho

municipal de politicas sobre drogas - COMPOD, deste municipio de

Ipueiras Cearまe da outras providencias, O qual foi favoravel por sua

COnStitucionalidade. O presidente coIocou em discussao e votacao sendo

aprovado por l l (onze) votos. Foi apresentado em regime de urgencia,

urgentissima o PrQjeto de Lei no O31/2019 - Disp6e sobre o reatuste do

VenCimento base e representae6es dos cargos de provimento em comissao

COnStante da estrutura organizacional da Camara Municipal de

Ipueiras/CE, Criados pelo Decreto de nO 9.661 de Ol de janeiro de 2019

e Lei Municipal nO 743/2012, e da outras providencias. O presidente

COIocou o regime de urgencla em VOtaCaO Sendo aprovado por

unanimidade, em SequenCia o prqieto foi repassado para o presidente das

COmiss6es Marcelo Fontenele Moura・0, Onde o mesmo pediu para os

relatores da Comissao de Constitui(希O e Justica e Comissao de Financas

e Oreamento para outorgarem seus votos. Respectivamente, OS relatores

foram favoraveis ao prQjeto em tela, POr Sua COnStitucionalidade e por

nao ferir a lei orcamentaria. O presidente das comiss6es seguiu os votos,

dando o parecer veI’bal favoravel ao prQjeto, devendo seguir para

deliberacao em plenario. O presidente Ra王mundo Nonato coIocou em

discussa・O e logo em seguida em votacao sendo aprovado por l l (OnZe)

VOtOS. Em sequencia foi apresentado em regime de urgencla,

urgen債ssima o PrQjeto de Lei nO O32/2O19 - Disp6e sobre a reposieao

Salarial dos vereadores da Camara Municipal de Ipueiras na forma que

indica. O presidente coIocou o regime de urgencia em votaeao sendo

aprovado por unanimidade, em SequenCia o prqjeto foi repassado para o

PreSidente das comiss6es Marcelo Fontenele Mour各o, Onde o mesmo
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Comiss至o de Financas e Orcamento para outorgarem seus votos.

Respectivamente, OS relatores foram favoraveis ao prQjeto em tela, POr

Sua COnStitucionalidade e por nao ferir a lei orcamen屯ria・ O presidente

das comiss6es seguiu os votos, dando o parecer verbal favoravel ao

PrQjeto, devendo seguir para- deliberaく浮O em Plenario, O presidente

Raimundo Nonato coIocou em discussao e logo em seguida em votacao

Sendo aprovado por ll (onze) votos. GRANDE EXPEDIENTE:

O primeiro orador inscrito para uso da tribuna foi o vereador Jos6

Ribeiro do Carmo cumprimentou a todos os edis presentes, abordou a

reformam da curva da morte, dizendo estar preocupado com a forma que

estar sendo concluida. Solicitou ao presidente para que essa casa envie

um oficio ao superintendente do DER, SOlicitando informac6es sobre essa

reforma, Para analisar se最carえsegura e nao repetirem o mesmo eFTO da

anterior. O segundo orador foi o vereador Marcelo Fontenele Mourao

em seu pronunciamento iniciou lamentando um fato ocorrido na terca-

feira, 26 (vinte e seis) de fevereiro na sala das comiss6es onde estava com

demais servidores desta casa, quando uma pessoa conhecida por Baia

Filho adentrou e logo realizou perguntas com tom agressivo e ameacador

contra o vereador, Perguntando se a Camara iria representar ele na

justica, (referindo-se a um Video que o mesmo postou nas redes sociais

onde difama os vereadores do municipio), Se CaSO a Camara assim o fizer

o vereador Marcelo Mourao seria o culpado e ihar arcar com as

consequencias. Logo, O Vereador foi ate a delegacia juntamente com as

testemunhas e fez um boletim de ocorrencia, COmentando que o as

ofchsas e agora ameacas 」a PaSSaram dos limites e que teme pela sua

integridade fisica ja que o ameacador tem passagem pela policia por

diversos delitos. Solicitou do Poder Executivo que flzesse a manuten《;aO

de alguns trechos das estradas que estao sendo pr匂udicadas pela quadra

invemosa, Citou Bana do Coite, Arralal e algumas ruas no Balrro Vamos

Ver que estao com trechos mais afetados・ Tratou sobre os dados

impressionantes que saiu na pa虫na do Gl referente ao desemprego no

pa壬s. Abordou a mudanca na prlevidencia e o aumento da gas01ina

concluindo dizendo que lamenta os fatos mencionados e espera que o

pais com a nova gestao traga melhorias" O terceiro vereador foi o lider do

prefeito Danllo Gemano Pinho de Oliveim cumprimentou a todos,
iniciou abordando a problematica que o munlCIPIO enfrenta com falta de

medicos nos PSF’s depois que o presidente da reptlblica acabou com

programa Mais Medicos) relatou que esteve com o secretario de satlde e
o mesmo informou que a falta e tao somente por profissionais・ Porem o

secretario informou que ate dia vinte desse mes estarao aguardando
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medicos para municipio e um dos medicos sera・ destinado para distrito

de Matriz de Sao Goncalo. Informou que recebeu um convite o qual se

estende aos demais vereadores, enViado pelo sindicatos dos

trabalhadores rurais, OS COnVidando para uma caminhada contra a

reforma da previdencia social, Serまrealizada dia 14 (CatOrZe) de marco as

O7HS3OMIN. O vereador se comprometeu esta presente e convidou os

demais colegas para abracar essa causa. Solidarizou com o colega

Marcelo Mourao com o ocoITido na sala das comiss6es, dizendo ser

admissivel e que se sentiu ameacado na sessao antehor quando a pessoa

Se manifestou, aS medidas cabiveis tem que serem tomadas quanto antes

Para naO OCO町er COisas piores. O vereador diz que as criticas em redes

SOCiais 6 bastante bem vinda para ajudar no crescimento do munlCIPIO,

POrem todos merecem respeito e esse respeito deve ser mdtuo. Concluiu

Seu PrOnunCiamento mencionando que lra a PrOCura do superintendente

da ENEEL para tentar solucionar muitas reivindicac6es que estao sendo

levantadas pela popula担o. O quarto vereador foi o vereador Ant6nio

Carlo露Rodrigues cumprimentou a todos, aPrOVeitou o ensQjo para

agradecer excelentissimo prefeito por atender seu pedido em destinar o

medico para distrito de Matriz de Sao Goncalo, COmO tambem a

ilumina担o pdblica, a disponibilidade das maquinas para manutencao

da estrada de Matriz a localidade de AraGaS・ Demostrou sua preocupa担O

COm a reforma da previdencia, diz se sentir esperancoso que consigam

derrubar essa proposta. O quinto vereador foi o vereador Ant6nio Carlos

de Carvalho iniciou cumprimentando a todos, relatou que foi abordado

Pelo um senhor da localidade do Pau’Darco informando-O que na altura

do alto da localidade estava precisando com urgencia da manutencao da

estrada para evitar serios acidentes. O vereador informou ao poder

executivo que entrou em contato com o DER e juntos ja solucionaram o

PrOblema. Mencionou que os colegas precisam aguardar a conclusao da
Curva da morte para analisar os possiveis riscos que podem surgir e

tomar as devidas providencias.臆Q vereador informou que ja esteve no

Bairro VamQS Ver vendo as ruas que necessitam de pavimentaeao e ja

repassou para excelentissimo prefeito e ate, aO findar o ano ser毛realizada

essas obras de pavimentacao no bairro. As outras Iocalidades que　ノ

necessitam de manuten担o das estradas o vereador informou que devem

閣図星
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a se tratar, em nOme de Deus o presidente declarou encerrada a sessao.

Eu primeiro secretario Gonealo AIves do Vale lavrei a presente ata, que

foi discutida, VOtada, aProVada e devidamente assinada por todos os

PreSenteS. Ipueiras - CE, 28 de fevereiro de 2019.

姦し吏っ孝≦乙
GONCALO AI‘VES DO VAL田

lO Secretario/ PDT

2o Secret丘n0/PDT

一監寵な心血
Vereadora PSD

・も∽イ
JOS合RIBEIRO DO CA震HO

Vereador MDB

一一正直監二
Vereador do PRP


